

# NOVOSTI

**CORTECROS** d.o.o.  
Member of Cortec Corporation Group

## VpCI®-143 emiter od papira, brzo rješenje zaštite od korozije malih prostora

Preveo i pripremio: Ivan Rogan, CortecCros d.o.o. Nova Ves 57, Zagreb, Hrvatska



Lako se možete usredotočiti na velike zahvate zaštite od korozije kao što su: zaštita ogromnih čeličnih savitljivih cijevi, konzervacija industrijske na određeno vrijeme, unutrašnjost velikih segmenata cjevovoda ili velikih novih kotlova koji se otpremaju na gradilište.

Iako je ove zahvate važno uzeti u obzir, to ne znači da treba zanemariti male prostore u zaštiti od korozije. U tom slučaju dobro dođe jedan od najtanjih/najmanjih Cortec® emitera, VpCI®-143 Paper Emitter - posebno za velike projekte s mnogo dijelova za zaštitu od korozije malih prostora!



VpCI®-143 Paper Emitter dimenzije 2,54x2,54cm (6,45 cm<sup>2</sup>) karton obložen s obje strane s VpCI® isparavajućim inhibitorima korozije koji u parnoj fazi s obje strane brzo isparavaju, elektrokemijski se vežu na površinu metala i omogućuju izvrsnu zaštitu od atmosferske korozije. Ovi mali kvadratići papira štite do 390 cm<sup>3</sup> praznog prostora. To ih čini jednostavnim i ekonomičnim za umetanje u male pakete koji sadrže metalne dijelove ili čak u male pregrade unutar same veće metalne komponente.



Postoji mnogo mogućih aplikacija za otpremu i skladištenje:

- Električne i elektroničke komponente
- Gotovi proizvodi (motori, strojevi, alati, instrumenti)
- Odljevci, kovani element, opruge, ležajevi, razni metalni nosači i sl.

Kao i kod ostalih VpCI® emitera, prije daljnje upotrebe nema potrebe uklanjati zaštitni molekularni sloj VpCI® s metala. Molekule će jednostavno ispariti kad se pakiranje otvori, a površine će ostati čiste i bez korozije.

VpCI®-143 Paper Emitters pakiraju se u vrećicama od tisuću komada, što ih čini praktičnim i ekonomičnim rješenjem za zaštitu malih dijelova masovne proizvodnje.

Ovdje saznajte više o VpCI®-143 Paper Emitter:

<https://www.cortecpackaging.com/product/vpci-143-paper-emitters/>

ili

[VpCI-143-emiteri-TDS.pdf \(cortecros.com\)](#)

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCP® tehnologijama za kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci bez premca je u industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com>. Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; CortecCros d.o.o. web stranica: <http://www.cortecros.com>. Telefon: +385 1 466 92 80 FAX: +385 1 433 7383

